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Čeština

Očekávaný výstup

Řeší soustavy rovnic, počítá slovní úlohy na objemy těles.
Speciální vzdělávací potřeby
    - žádné –

Klíčová slova
Rovnice, slovní úlohy
Druh učebního materiálu

Pracovní list

Druh interaktivity

Aktivita

Cílová skupina
Žák

Stupeň a typ vzdělávání
Základní vzdělávání – druhý stupeň

Celková velikost    
31 kB

Procvičování učiva ZŠ – 2.
1.  Řešte soustavu rovnic a proveďte zkoušku :
    3x + 4y = 4

    2x + 5y = 5

    2x – 3y = 4

    3x +   y = 6

    3x – 2y = 2

    2x -    y = 2

    2x + 3y = 2

    x   + 2y = 2
     x -  y = 4

     x + y = 0

2.  Vypočítejte průměr válce vysokého 10dm o objemu 5,024 hl.

3.  Jakou hmotnost má Al drát dlouhý 500m o průměru 2mm, je-li hustota Al  = 2 700kg/m3 .

4.  Na cívce je namotán Cu drát o průměru 2mm a hmotnosti 195,622g. Vypočítejte jeho délku, je-li hustota Cu   = 8,9g/cm3 .
5.  V krychli o hraně 6m je válec s co největším objemem. Kolik m3 činí odpad ?

6.  Válec má stejný průměr jako výšku. Vypočítejte tyto údaje, je-li povrch válce 417cm2.

7.  Vypočítejte hmotnost 10m dlouhého Fe potrubí s vnitřním průměrem 10mm a tloušťkou stěny 5mm. Hustota Fe je   = 7,8g/cm3.
